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Modèle de discours du maire pour le lancement des vacances scolaires d'hiver

Mesdames et Messieurs, Chers enfants, Chers parents, Chers amis,

C'est avec une grande joie que je vous souhaite de très belles vacances d'hiver ! Après plusieurs semaines de travail 

et d'apprentissage, il est temps de faire une pause, de se détendre et de profiter des nombreux loisirs que notre 

commune a à offrir.

Les vacances sont un moment privilégié pour les familles, pour se retrouver, partager des instants de convivialité et 

découvrir de nouvelles activités. Et cette année encore, [nom de la commune] a mis tout en œuvre pour vous offrir un 

programme riche et varié.

Que vous soyez amateur de sports, de culture ou de moments de détente en plein air, il y a forcément quelque chose 

pour vous !

Voici quelques animations et équipements que vous pourrez retrouver durant ces vacances :

- Pour les amateurs de glisse, la patinoire municipale sera accessible avec des créneaux élargis pour petits et grands.

- Pour les plus sportifs, le gymnase et les terrains de sport accueilleront des stages et des initiations à différentes 

disciplines.

- Pour les passionnés de culture, notre médiathèque et notre cinéma proposeront des projections spéciales et des 

ateliers de lecture pour toute la famille.

- Pour les amoureux de la nature, nos parcs et sentiers sont là pour vous offrir de belles promenades hivernales.

- Pour les enfants, des ateliers créatifs, des spectacles et des jeux seront organisés par les structures municipales et 

les associations locales.

Grâce aux efforts de nos équipes et des partenaires locaux, ces vacances seront placées sous le signe de la 

découverte et du plaisir partagé.

Nous avons à cœur que tous les enfants et toutes les familles puissent profiter pleinement de cette période, quelles 

que soient leurs envies et leurs possibilités.

C'est pourquoi certaines activités seront accessibles gratuitement ou à tarif réduit, afin que chacun puisse participer et 

s'amuser. Nous encourageons également les associations locales et les bénévoles, qui proposent des actions 

solidaires pour que les vacances soient une fête pour tous.

Nous sommes conscients que pour certaines familles, les vacances peuvent aussi être un moment où les contraintes 

organisationnelles sont importantes. Sachez que nos centres de loisirs et nos services municipaux restent mobilisés 

pour accompagner les enfants et offrir des solutions adaptées aux besoins de chacun.

Chers enfants, chers jeunes, les vacances sont faites pour s'amuser, mais aussi pour rester prudents.



Si vous partez en montagne ou en pleine nature, soyez vigilants aux conditions météorologiques et respectez les 

consignes de sécurité. Si vous profitez des installations de la commune, veillez à respecter les lieux et les autres 

usagers, pour que tout le monde puisse en profiter sereinement.

Les vacances sont un moment de plaisir, mais elles doivent aussi être placées sous le signe du respect et du bien 

vivre ensemble.

Chers amis, profitez pleinement de ces jours de repos, amusez-vous, découvrez de nouvelles activités et passez du 

temps avec vos proches.

La ville est à votre disposition, nos infrastructures sont là pour vous, nos services municipaux et nos associations sont 

mobilisés pour que ces vacances soient réussies.

À toutes et à tous, je vous souhaite de très belles vacances d'hiver !

Vive [nom de la commune] !

Vive les loisirs, vive l'hiver et vive le plaisir de partager !
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